Zápisnica zo stretnutia výboru dňa 16.2.2010 v Pezinku
Prítomní: p. Lančaričová, p. Heldová, , Bc. Búda, p. Koišová, p.Uhrová, JUDr. Habreková
Program:
1. Uvítanie, oboznámenie sa s novozvoleným výborom a dozornou radou

2. Rozdelenie funkcií medzi jednotlivých členov výboru
3. Návrh opatrení,  spojených s prebratím agendy od bývalého predsedu a člena výboru Mareka Solčanského

4. Špeciálna výstava 14.5. - príprava
5. Plán akcií na rok 2010 - upresnenie
6. Diskusia a záver - uznesenie
1. Uvítanie, oboznámenie sa s novozvoleným výborom a dozornou radou

Výborovú schôdzu zahájila nová predsedkyňa klubu p. Lančaričová. Na členskej schôdzi 30.1.2010 v Bratislave boli zúčastnenými členmi schválení noví členovia výboru - p. Heldová a p. Koišová. 
2. Rozdelenie funkcií medzi jednotlivých členov výboru

Výbor sa dohodol, že členovia predchádzajúceho výboru budú zastávať doterajšie funkcie, t.j. p. Búda - poradca chovu, p. Uhrová - podpredseda klubu. P. Heldová bude mať na starosť organizovanie výstav a p. Koišovej bude odovzdaná agenda matrikárky a ekonómky od súčasnej predsedkyne klubu p. Lančaričovej. P. Koišová bude mať na starosť pokladňu a zabezpečovanie účtovných podkladov v rámci funkcie ekonóma.


Výbor sa dohodol, že spracovanie účtovníctva nebude vykonávať člen výboru, ale bude to pre klub zabezpečovať externý dodávateľ. Každý z členov výboru zistí a informuje ostatných do 14 dní o možnej ponuke účtovníckych služieb vo svojom okolí.

Výbor ďalej jednohlasne schválil dvoch nových členov klubu (p. Smržová a p. Bárdy). 
3. Návrh opatrení,  spojených s prebratím agendy od bývalého predsedu a člena výboru Mareka Solčanského

Pani Lančaričová informovala výbor, že ako nová predsedkyňa mailom požiadala MUDr. Felszeghyovú o odovzdanie agendy, ale do dnes nedostala odpoveď. Predsedkyňa ďalej poverila p. Uhrovú o vybavenie odovzdania agendy. P. Uhrová písomne požiada bývalú predsedkyňu klubu, aby do 10 dní od doručenia listu odovzdala všetky dokumenty, pečiatku a vysporiadala zálohu (300 Eur) vybratú z pokladne. 

P. Solčanský má vo vlastníctve len pečiatku klubu, ktorú cez víkend odovzdá.


P. Lančaričová poukázala na nefunkčnosť bankového účtu, keďže pri účtovných operáciách musia byť zabezpečené súčasne 2 podpisové vzory a ona je v súčasnosti jediná členka výboru, ktorá má podpisové právo. 


Výbor sa dohodol, že podpisové vzory budú mať okrem predsedkyne p. Koišová a p. Uhrová, pričom podmienka dvoch podpisových vzorov bude naďalej platiť. 


Limit na pokladni bol schválený na 300 Eur.
4. Špeciálna výstava 14.5. - príprava a Plán akcií na rok 2010 - upresnenie

P. Lančaričová informovala o jednaní AMI s SKJ o organizovaní WCS v roku 2010. Výbor CSC sa zhodol, že sa bude uchádzať o spoluorganizáciu WCS s AMI. Podmienky dohody budú predmetom písomnej zmluvy medzi CSC a AMI.


Výbor naplánoval na rok 2010 dvoje poľovné skúšky - skúšky vlôh a farbiarske, ktoré by chcel spoluorganizovať s KCHPS, vzhľadom na nízku účasť anglických kokeršpanielov a vysokú nákladovosť takýchto akcií. P. Uhrová bola poverená zaslaním oficiálneho listu výboru KCHPS s požiadavkou na spoluprácu pri organizovaní poľovných skúšok malých plemien resp. výstav v budúcnosti.


Výbor naplánoval na 14.5.2010 v Bratislave v Inchebe konanie špeciálnej klubovej výstavy CSC. P. Lančaričová upozornila na potrebu zaplatenia letenky pre pozvaného rozhodcu  - Harry Vella z Malty. P. Uhrová vyjadrila názor, že by bolo vhodné zabezpečiť na výstavu nejaké reklamné predmety klubu, aby sa zabezpečila väčšia propagácia. P. Heldová na najbližšie stretnutie výboru pozve pani, ktorá pripravuje rôzne takéto predmety, aby sme sa vedeli dohodnúť na konkrétnej požiadavke. P. Heldová zabezpečí poháre po dodaní konečných počtov zúčastnených psov po uzávierke. Sponzorské predmety zabezpečí p. Lančaričová. P. Heldová preverí možnosti zabezpečenia občerstvenia na výstave, uzavrie sa to tiež po uzávierke, kedy budú známe konečné počty účastníkov. Ďalej p. Heldová zabezpečí posudkové listy a kartičky, p. Uhrová papier a fixy. Členovia výboru navrhnú do 14 dní osoby, ktoré budú vo výstavnom kruhu pracovať ako tlmočník + vedúci kruhu, zapisovateľ (schválená odmena je 20 Eur) a fotograf (o odmene výbor rozhodne neskôr).

V novembri je plánovaná klubová výstava CSC v Nitre, na ktorú by mal byť pozvaný anglický rozhodca. P. Lančaričová osloví p. Petrovského, či navrhne rozhodcu na túto výstavu do 10.3. Ak nie, p. Lančaričová pripraví návrh na rozhodcu po Cruftovej výstave.
5. Diskusia a záver - uznesenie

Predsedkyňa klubu vyjadrila názor, že by sa mal klub zaoberať aj organizáciou ďalších akcií klubu okrem výstav a poľovných skúšok ako napr. stretnutia na tému úpravy srsti, veterinárnej starostlivosti, poľovného výcviku a väčšou propagáciou a prezentáciou plemena v platených médiách. P. Koišová zistí možnosti predplatenia inzerátu v Avíze. P. Lančaričová vyzvala aj ostatných členov výboru k námetom na zviditeľnenie klubu a plemena.

Pri tejto príležitosti bola prediskutovaná téma ohľadom webovej stránky klubu, ktorá je momentálne nefunkčná. Výbor klubu sa dohodol, že treba zabezpečiť vlastnú doménu v majetku klubu  - www.cockerspanielclub.sk. Možnosti a fnančnú ponuku zistí p. Lančaričová.


Výbor sa dohodol, že prípravu klubového spravodaja bude riešiť v priebehu prvého polroka (po výstave).


JUDr. Habreková ako člen novej dozornej rady predniesla a odovzdala predsedkyni klubu zápis zo stretnutia dozornej rady dňa 12.2.2010 v Stupave. Zápis je prílohou zápisnice zo stretnutia výboru.
Uznesenia:
Výbor jednohlasne schválil:

· Rozdelenie funkcií členov výboru klubu: predseda - p. Lančaričová, podpredseda - p. Uhrová, poradca chovu - Bc. Búda, matrikár a ekonóm - p. Koišová, zodpovedná za výstavy - p. Heldová,
· Externého dodávateľa na vykonávanie účtovníctva,
· 2 nových členov klubu (p. Smržová a p. Bárdy),
· Podpisové vzory na bankové operácie pre p. Lančaričovú, p. Koišovú a p. Uhrovú,
· Limit na pokladni bol schválený na 300 Eur,
· Plán akcií na rok 2010 (špeciálna klubová výstava, klubová výstava a 2 poľovné skúšky),
· Zakúpenie vlastnej domény pre webovú stránku - www.cockerspanielclub.sk.
V Pezinku, dňa 16.2.2010
Zapísala: Ing. Iveta Uhrová


