CockerSpaniel Club pri SPZ


Zápisnica zo stretnutia výboru dňa 5.11.2012 v Bratislave
Prítomní:. O. Felszeghy, M. Búda, I. Uhrová
Program:
1. Otvorené úlohy z minula
2. Plán akcií na rok 2013
3. Spravodaj
4. Koniec roka
5. Konferencia

6. Rôzne

1. Otvorené úlohy z minula

· I. Uhrová zosumarizovala na úvod otvorené úlohy z minulého výboru. O. Felszeghy predložil návrhy dohôd o hmotnej zodpovednosti za hotovosť a banku. Do 11/11 zapracuje pripomienky a zašle ostatným členom výboru na podpis. 
· O. Felszeghy ďalej predložil vzor Plnej moci na zastupovanie. Pripomienky rovnako zapracuje a pošle mailom do 11/11. I. Uhrová zabezpečí zverejnenie Plnej moci na internetovej stránke. Výbor odsúhlasil, že Plná moc nemusí byť overovaná notárom. 
· Zároveň do 11/11 O. Felszeghy zašle vyúčtovanie klubovej výstavy Báč 2012 predsedkyni klubu. 
· M. Búda do 11/11 doručí predsedkyni klubu potvrdenie zo Sociálnej poisťovne potrebné na zaregistrovanie klubu na príjem 2% dane. Ostatné náležitosti ohľadom registrácie vybaví I.Uhrová. 
· Web stránka bola k 31/10 zaktualizovaná, opravená a doplnená o potrebné údaje na jej funkčnosť. V najbližších dňoch bude vyplatená odmena na základe Dohody o spravovaní web stránky správcovi klubovej stránky. Zabezpečí I.Uhrová.
· Výbor sa dohodol, že na základe pripomienky Dr. Felszeghyovej budú do budúcna uvádzané inzeráty na predaj šteniatok priamo na stránke bez odkazu na iné inzerčné portále.

2. Plán akcií na rok 2013

· I.Uhrová informovala výbor, že do 10.12.2012 musia všetky chovateľské kluby zaslať plán akcií na rok 2013 na SKJ. 
· Ďalej informovala, že pre rok 2013 sa plánuje výstava WCS rozšíriť o ďalšie španiele pod názvom World Spaniel Show. P. Vítková poslala žiadosť na SKJ s predpokladaným termínom 10.5.2013 pred konaním CACIB Bratislava. Zatiaľ vyjadrenie SKJ nemáme. Po odsúhlasení termínu výstavy bude oslovený rozhodca. I.Uhrová navrhla troch anglických rozhodcov. Meno rozhodcu bude dohodnuté prostredníctvom mailu výborom do 11/11. 

· Výbor zvažoval dve alternatívy konania klubovej výstavy – rovnako ako po minulé roky v spolupráci s KCHPS v Báči alebo konanie výstavy popri Poľovnom dni v Malackách, na základe podnetu O.Felszeghyho. Výbor sa dohodol na opätovnej spolupráci s KCHPS na konaní Klubovej výstavy v Báči v termíne 7.-8.9.2013. 

· Konferencia klubu – termín konania sa ešte upresní v závislosti od termínov výstav a možností 2-3/2013 (termín konania členskej schôdze stanovuje výbor, nie je závislý od SPZ). 
· Klubové skúšky by klub chcel organizovať tiež v spolupráci s KCHPS. Ďalej bude riešiť I.Uhrová. 

· Návrh na zorganizovanie akcie Kokrí víkend v čase 6/2013 predniesla I.Uhrová. Túto otázku bude výbor bližšie riešiť v budúcom roku. 

3. Spravodaj
· Výbor sa dohodol, že spravodaj bude zasielaný v papierovej podobe. Bude obsahovať aj verziu v anglickom jazyku pre reprezentačné účely. Spravodaj sfinalizuje I.Uhrová na základe zaslaných podkladov do 25/1 (podklady zaslané najneskôr do 20/1). Na základe cenových ponúk následne vyberie výbor dodávateľa na tlač. 
· I.Uhrová zosumarizovala základné oblasti, čo by mal obsahovať spravodaj: úvod, poplatky, zmeny v činnosti klubu, vedenie klubu, plán akcií na rok 2013, podmienky chovnosti, výsledky výstav z roku 2012, zápisnice zo stretnutí, zoznam členov, koker roka, 2% dane, poľovné skúšky, chovateľské oznamy, chovné psy, správa matrikára a ekonóma klubu, správa poradcu chovu, správa kontrolóra klubu, pozvánka na konferenciu, plná moc.
4. Koniec roka

· O.Felszeghy pošle začiatkom roka všetkým členom upozornenie na zaplatenie členského do 31/1/2013. Zároveň I.Uhrová zabezpečí zverejnenie upozornenia na klubovej web stránke.
· Vzhľadom na neprítomnosť kontrolóra klubu na zasadnutí výboru I.Uhrová dohodne v najbližších dňoch postup, termín a obsah  kontrol potrebný na uzavretie roka, aby mohla byť zahrnutá aj správa kontrolóra klubu v spravodaji.
· Výbor sa dohodol, že účtovníctvo bude zabezpečené rovnako ako v roku 2012, zabezpečí I.Uhrová.
· O.Felszeghy po 31/1, kedy bude známy stav členov klubu, zakúpi členské známky pre všetkých členov klubu na ďalší rok, ktoré sa zašlú spolu so spravodajom.

5. Konferencia

· Termín a miesto schôdze ešte bude upresnené výborom. 
· I.Uhrová predniesla návrh zorganizovať na začiatku konferencie veterinárnu prednášku, ktorá by mohla obohatiť členov o nové informácie. M.Búda osloví veterinára a zistí možnosti a podmienky, za akých by sa to mohlo zorganizovať.
· O.Felszeghy zabezpečí prezenčnú listinu príp. iné administratívne úkony v oblasti matriky (členské preukazy, prihlášky). Ďalej pripraví volebný poriadok, ktorý bude aj s kandidátmi zaslaný spolu s pozvánkou a programom na konferenciu. 
6. Rôzne

· Výbor schválil nového člena od 1.1.2013 p. JUDr. Martinu Machovú. 
· M.Búda vybaví doplatenie zápisného, ktoré ešte nebolo od členov zaplatené.

· I.Uhrová odovzdala prihlášky p.Vojtka a p.Mihálikovej matrikárovi klubu.

· Ďalej I.Uhrová odovzdala ekonómovi klubu účtovné doklady – poštovné a faktúru za poháre.
· I.Uhrová predniesla návrh o zabezpečení prezentačných predmetov, ktoré by robili klubu reklamu aj s cenovou ponukou. Súčasné logo podľa vyjadrení oslovených dodávateľov nie je vo formáte použiteľnom na takéto účely a muselo by sa prekresliť alebo úplne zmeniť. Jednu z verzií prekresleného loga I.Uhrová predložila výboru, ktorý túto verziu neprijal. O.Felszeghy skúsi ešte tiež preveriť možnosť zmeny formátu súčasného loga (informuje výbor do 11/11). Na základe toho bude výbor ďalej postupovať. Táto otázka bude predložená aj členskej základni na členskej schôdzi.
· O.Felszeghy predniesol podnet na obnovenie čestného oceňovania dlhoročných chovateľov za ich prínos v chovateľskej oblasti, ako to bolo v minulosti. Podnet sa prednesie na konferencii členskej základni.
Úlohy:
IU:

· zabezpečiť registráciu klubu na príjem 2% dane
· vyplatiť odmenu za správu web stránky klubu do 11/11

· zaslať plán akcií na rok 2013 SPZ do 10/12

· sfinalizovať Spravodaj do 25/1 a zabezpečiť jeho tlač a rozposlanie

· zverejniť upozornenie na zaplatenie členského do 31/1/2013 na web stránke - 1/2013

· dohodnúť kontroly činnosti klubu s kontrolórom klubu 
· zaúčtovanie účtovných dokladov za rok 2012 do 31/3/2013 

MB:
· zaslať potvrdenie zo SP predsedkyni klubu do 11/11
· poslať správu poradcu chovu do Spravodaja do 20/1

· zistiť možnosti na zabezpečenie veterinárnej prednášky

· vybaviť doplatenie zápisného

OF:
· sfinalizovať dohody o hmotnej zodpovednosti a plnú moc do 11/11
· vypracovať vyúčtovanie klubovej výstavy Báč 2012 a zaslať IU do 11/11

· poslať správu matrikára a ekonóma klubu do Spravodaja do 20/1

· poslať upozornenie na zaplatenie členského do 31/1/2013 členom klubu - 1/2013

· zakúpiť členské známky – 2/2013

· zabezpečiť na konferenciu: prezenčná listina, volebný poriadok 

· preveriť možnosť zmeny formátu loga do 11/11

Všetci:

· schválenie rozhodcu na klubovú výstavu do 11/11

· stanoviť miesto a termín konania Konferencie klubu

· zorganizovať Kokrí víkend (zač. roka 2013)

· prezentačné predmety klubu

· oceňovanie dlhoročných chovateľov za ich prínos v chovateľskej oblasti
V Bratislave, dňa 5.11.2012
Zapísala: I. Uhrová
