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Kontrola prebehla na základe nasledovných dokladov : 
                                                                                Zápisnice z výboru 
                                                                                Správa matrikára a ekonóma CSC za rok 2021
Činnosť klubu :
Agendy členov výboru boli prebraté a funkčnosť klubu bola plne zabezpečená v roku 2021. Výbor klubu sa počas roku 2021 fyzicky nestretol kvôli pandemickým opatreniam  inak výbor komunikoval medzi sebou „online“, čo zabezpečilo plnú činnosť klubu. Zápisy z výborov sú členom klubu k dispozícii na klubovej web stránke, aby bola zabezpečená informovanosť členov. Členská schôdza sa v roku 2021 nekonala kvôli pandemickým opatreniam, teda ani neboli uložené výboru klubu žiadne úlohy nad rámec bežnej činnosti výboru, ktorej sa mal výbor venovať počas roka. 

Finančné hospodárenie klubu :
Správa matrikára a ekonóma CSC za rok 2021 bola predložená ako podklad na posúdenie hospodárenia klubu. Finančné vyúčtovanie výstav bolo v roku 2021 predkladané ekonómom klubu včas, následne po konaní výstavy a dodaných dokladoch. Kontrolou výdavkov sa nám podarilo z oboch výstav vyjsť s minimálnou stratou.  

Chovateľská činnosť klubu:
Zoznam chovných psov bol aktualizovaný. Uhradené chovateľské poplatky zodpovedajú chovateľskej činnosti pod správou poradcu chovu.

Odporúčania kontrolóra klubu :
1. Pri organizácii klubových výstav by mal výbor pred každou výstavou prehodnotiť predpokladané výdavky  s cieľom udržať si plusový zisk tak ako po minulé roky. 
1. Úprava klubového loga 
1. Zapojiť členov do činnosti klubu 

Vypracoval: Kelešiová Alena, kontrolór klubu
Dňa: 25.3.2022 
